

Осенние утренники в детском саду

Если на деревьях листья пожелтели,
Если в край далёкий птицы улетели,
Если небо хмурое, если дождик льётся.

Это время года осенью зовется!

14 и 15 ноября в нашем детском саду прошли осенние праздники.

Главными героями утренника стали дошколята, которые показали умение танцевать, играть в веселые игры, и с нетерпением ждали прихода красавицы Осени, а затем вместе продолжили увлекательное путешествие в осенний лес. Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Хотя и говорят, что осень унылая пора, но дети как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождю, под которым так интересно гулять под зонтиком. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным. Воспитанники получили много позитивных эмоций.

Во первой младшей группе «Одуванчик», прошел праздник осени, в гости к ребятам приходила «Осень», ребята для нее пели и танцевали





Во второй младшей группе «Василек», прошел праздник осени, в гости к ребятам приходила «Осень», ребята для нее пели и танцевали, поиграли вместе с осенью, но к малышам приходила не только «Осень», но и прилетала ласточка, чтобы попрощаться до весны. «Осень» для всех приготовила вкусное угощение в виде яблочек.







В средней группе «Колокольчик» прошел утренник под названием «Как дети осень искали» На праздник к детям приходила осень. Ребята



рассказывали ей стихи, пели песни и исполнили осенний танец с листочками.

Радостные и веселые эмоции детей разбудили гнома. Пришел ворчливый гном и предложил детям поиграть с ним в игру «Отгадай фрукты и овощи на ощупь» Проиграв в игре, гном обиделся и забрал осень. Проиграв в игре, гном обиделся и забрал осень.

Ведущая предложила ребятам отправиться в лес на поиски осени. В лесу ребята встретили ягоды, грибы и белочку. Ягоды и грибы исполнили танец.







Белочка поиграла с ними в игру.



Но осень так и не нашли, и решили исполнить любимую песню гнома «Осень балует дарами» Услышав свою любимую песню, гном подобрел, попросил прощения и вернул осень. Все вместе поиграли в игру «Осенний хоровод» и гном угостил всех ребят своим осенним урожаем.



Праздник «Осенняя ярмарка» в подготовительной группе «Ромашка».

На Руси испокон времен считалось доброй традицией устраивать народные гулянья! Ярмарки на Руси зародились с незапамятных времен. Они не просто прижились, но и стали традицией. Как бы ни заканчивались ярмарки, люди всегда возвращались не с пустыми руками, а обязательно с гостинцами, и конечно же с хорошим настроением. Осень – самое благодатное время года, щедрое на урожай.

Во время праздника ребята погрузились в атмосферу русского народного гуляния с его обычаями и традициями. И, конечно же получили положительные эмоции.

Наша ярмарка началась с осеннего хоровода. Далее на празднике появились купцы-продавцы, которые предлагали и нахваливали свой товар. И, конечно же, на ярмарке присутствовала сама хозяйка Осень, которая вместе с детьми участвовала в представлении. Ребята пели зазорные песни, танцевали танец «Кадриль», девочки танцевали с платками, читали стихи, играли в народные игры. А русская народная музыка, яркие народные костюмы показали весь колорит народного осеннего гуляния и широту души русского народа. В конце праздника красавица Осень подарила детям угощение.

«Осенняя ярмарка» прошла очень весело и оживленно, с азартом и позитивными эмоциями. Много ярких и незабываемых эмоций и впечатлений принес праздник, как детям, так и взрослым.









